
 
 

 Notulen GMR vergadering 10-10-2023 
Plaats: De Almgaard, Almkerk 
Aanwezig: Edgar, Carlo, Mandy, Anneke, Sander. 
Petra en Esther via Teams. 
Afwezig met kennisgeving: Agnes 
 

Opening Opening door Carlo. 
 

Vaststellen agenda en notulen 
vorige vergadering 

Notulen van vergadering 11-09-2023 zijn ongewijzigd 
vastgesteld. 
 

Mededelingen CvB - Integraal huisvestingsplan gemeente Altena ‘24-‘28; 
extra scan op den Biekurf is uitgevoerd. Er is naar het 
gebouw gekeken. Er komt een rankingslijst van alle 
scholen in Altena, wanneer er renovatie/nieuwbouw 
plaats moet vinden. 
Er is nog geen resultaat bekend gemaakt van de scan 
op den Biekurf. 

- Morgen (11-10-’23) is de tweede bovenschoolse 
studiedag. In de namiddag is er ook nog een centrale 
afsluiting. 

- Inspectiebezoek is op de Henri Dunant geweest. De 
school is op alle factoren voldoende beoordeeld. 
Aandachtspunt is Burgerschap. Er moet niet alleen 
benoemd worden wat het aanbod is, maar ook wat het 
aanbod per groep is en hoe de resultaten worden 
gemeten. Bestuurder wil hier een bovenschoolse 
werkgroep voor gaan opstarten. 

- Eerste stagiaires vanuit Avans zijn gestart op 
verschillende scholen binnen de stichting. 
Mentorentrainingen zijn ook gestart. 

- Begrotingsgesprekken met de directeuren staan in 
november gepland.  
 

Marap Q2 Vragen vanuit de GMR; 
- We zien een groot verschil in begroting en kosten voor 

energie en water. 
Hoe wordt dit opgelost en is er al vooruit gekeken naar 
de tweede helft van dit jaar? 
➢ Begroting is opgesteld op basis van de 

energietarieven. Bijkomende kosten zijn niet 
opgenomen in begroting. In het derde en vierde 
kwartaal zal dit nog verder oplopen. We moeten 
deze kosten gaan compenseren. Dit lukt gezien de 
cijfers.  

http://www.soo-lva.nl/stichtingsnieuws/soo-lva/recent-nieuws/


 
 

- Komen we goed uit op personeelskosten gezien de 
komende CAO verhogingen? 
➢ Verhogingen worden gedekt in inkomsten vanuit 

de overheid. 
 

Arbobeleid (PGMR in 
werkgroep) 

Vanuit de PGMR zijn er geen leden die in de werkgroep zouden 
willen. Ook gezien alle andere taken die dit jaar al verdeeld zijn. 
 
Bestuurder gaat overleggen of het zonder een PGMR lid kan. 
Beleidsplan zal dan ook aangepast moeten worden.  
 

Rondvraag - Studenten en opleidingen van Avans; wie weet hier 
meer over? 
➢ Eerste studenten zijn begonnen. De leerkrachten 

die stagiaires hebben zullen mentorentrainingen 
gaan volgen om de stagiaires zo goed mogelijk te 
kunnen begeleiden. Daarnaast komt er een 
schoolopleider op elke school om de stagiaires te 
begeleiden en bijv. beoordelingsgesprekken te 
voeren. En komt er bovenschools nog één persoon 
die de supervisie hierover houdt en contacten met 
Avans onderhoudt. En eventueel ook groepen 
stagiaires kunt begeleiden. 

- Bovenschoolse studiedagen; misschien kan de 
praktische invulling een volgende keer anders? Omdat 
het nu twee dagen zijn (soms lastig te regelen met 
opvang voor eigen kinderen). En leerkrachten niet 
altijd op de scholen of bij de lessen hebben kunnen 
kijken waar ze dit graag hadden gewild. 
Misschien beter om een ‘bovenschoolse’ studiedag op 
elke school op een ander moment te doen? Zodat deze 
school de keuze heeft uit zeven scholen om te gaan 
kijken? Bestuurder vindt dit een goed idee. 

 
Mededeling vanuit bestuurder; zij heeft een nieuwe baan met 
ingang van 1 januari 2024 als directeur op een school in 
Waalwijk en zal de stichting gaan verlaten. 

 

Scholingsbehoefte MR en GMR Er is één reactie gekomen vanuit een school voor de MR-start 
cursus.  
Zij wordt hiervoor opgegeven. 
 

Rondvraag 2 Vanuit de MR van een school de vraag of de notulen van de 
GMR eerder verstuurd kunnen worden. 

➢ Dit kan niet omdat de notulen vastgesteld worden 
in de eerstvolgende vergadering. Dit vinden de 
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leden van de GMR prettiger werken dan de 
eerdere werkwijze. 
 

Sluiting vergadering Voorzitter sluit de vergadering. 
 

Besluitenlijst -  

To do lijst: - Carlo; directeuren mailen om vervangers voor de 
vertrekkende GMR-leden te vragen. 

- Carlo: Navragen bij RVT voor uitzetten vacature 
bestuurder. 
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